



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

перша сесія

Р І Ш Е Н Н Я

18.03.2021

м. Запоріжжя

№ 113

Про звіт Запорізької обласної державної адміністрації щодо виконання в 2019 році Програми підтримки розвитку козацтва у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 06.04.2017 № 66 (зі змінами)

Керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома звіт Запорізької обласної державної адміністрації про виконання в 2019 році Програми підтримки розвитку козацтва у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 06.04.2017 № 66 (зі змінами), що додається.

2. Вважати за доцільне продовжити реалізацію заходів і завдань Програми підтримки розвитку козацтва у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 06.04.2017 № 66 (зі змінами).

Голова ради

Олена ЖУК

ЗВІТ

Запорізької обласної державної адміністрації щодо виконання в 2019 році Програми підтримки розвитку козацтва у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 06.04.2017 № 66 (зі змінами)

№ з/п	Заходи, спрямовані на реалізацію Програми	Обсяг фінансування у 2019 році, тис. грн		Стан виконання
		план	факт	
1	2	3	4	5
1.	Сприяння заходам козацьких громадських організацій на підтримку Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, демобілізованих учасників Антитерористичної операції	50,0	0,0	Заходи не профінансовані, не було виділено коштів з обласного бюджету на фінансування Програми. Заходи, що не потребували фінансування були своєчасно організовані та проведені
1)	Сприяння проведенню патріотичних та культурно-мистецьких заходів за участі козацьких організацій на підтримку військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України	15,0	0,0	З 9 по 11 серпня відбувся ХХІІІ фестиваль національних воїнських та традиційних культур «Запорізький Спас» імені Анатолія Єрмака. Організатором заходу виступає всеукраїнська федерація «СПАС» за підтримки облдержадміністрації, обласної ради, КЗ «Запорізький обласний методичний центр культури і мистецтва», Запорізької школи-інтернату «Козацький лицей» та Запорізького Війська Низового «Запорізька Січ». Під час фестивалю проведені майстер-класи за українськими та козацькими традиціями. Крім цього, проведено науково-практичне засідання за круглим столом на тему «Козацька педагогіка». концерт фольклорних колективів, показові виступи шкіл бойових мистецтв та національних видів боротьби, турнір з козацького іг

1	2	3	4	5
				<p>історичного фехтування. Під час фестивалю було презентовано кілька нових шкіл бойових мистецтв: татарські та вірменські національні види боротьби «Кох», «Чіда-Оба», «Куреш» та «Аліш». Проведено змагання козачок з рукоборства, кидання ножів і перетягування канату. За участі козацької спільноти, учасників АТО, військовослужбовців проведено ряд заходів щодо вшанування подвигу українських воїнів до річниці трагічних подій у ході Іловайської операції, створення 37-го окремого мотопіхотного батальйону територіальної оборони «Запоріжжя», завершення Дебальцевської операції та інше.</p> <p>Кошти на фінансування заходів програми не виділялися, заходи не профінансовані.</p>
2)	<p>Організація та проведення заходів із вшанування пам'яті загиблих захисників України всіх часів (День переможних козацьких походів, День Івана Сірка, День перемог Святослава Хороброго, День Дмитра Сагайдачного, День Українського козацтва, День Байди Вишневецького, День вшанування козацьких пращурів)</p>	35,0	0,0	<p>За ініціативи та участі представників обласної координаційної ради з питань козацтва проведено заходи із вшанування пам'яті загиблих захисників України всіх часів:</p> <p>вшанування пам'яті загиблих захисників України в АТО за участі представників обласної громадської організації родин загиблих учасників АТО «Родини козацької звитяги» та покладання квітів на Алеї захисників України;</p> <p>участь представників козацької спільноти, ветеранів АТО у вшануванні Дня пам'яті загиблих в АТО військовослужбовців 55-окремої артилерійської бригади.</p> <p>Крім цього, проведено заходи щодо вшанування славетних перемог української зброї всіх часів, та козацька Тризна.</p> <p>У Запорізькому обласному художньому музеї до Дня</p>

1	2	3	5	6
				<p>українського козацтва відбулося відкриття виставки «Незборима сила Запорізького козацтва». До експозиції увійшли сучасні художні твори українських митців з Києва, Львова, Запоріжжя, Дніпра, Полтави, Вінниці.</p> <p>Кошти на фінансування заходів програми не виділялися. заходи не профінансовані</p>
2.	Укріплення організаційних засад козацького руху, сприяння участі громадських активістів у заходах із охорони громадського порядку	80,0	0,0	<p>Заходи не профінансовані, не було виділено коштів з обласного бюджету на фінансування Програми.</p> <p>Заходи, що не потребували фінансування були своєчасно організовані та проведені</p>
1)	Проведення навчально-методичних семінарів, конференцій, засідань за круглими столами з питань розбудови козацького руху за участі органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів	40,0	0,0	<p>За участі членів обласної координаційної ради з питань козацтва проведено:</p> <p>на Козацькому колі о. Хортиця свято на честь славетних перемог української зброї всіх часів, яке започатковано з ініціативи обласної координаційної ради козацтва п'ять років тому;</p> <p>Козацьку Тризну, присвячену вшануванню загиблих козаків та воїнів АТО. У заході взяли участь ветерани АТО, козаки, містяни;</p> <p>засідання за «круглим столом» на тему: «Козацька педагогіка як основа національно-патріотичного виховання»;</p> <p>20 листопада 2019 року підписано Меморандум про співпрацю та партнерство щодо національно-патріотичного виховання та козацької педагогіки між Всеукраїнською федерацією «Спас», національним заповідником «Хортиця», школою-інтернатом «Козацький лицей», Запорозьким Військом Низовим «Запорозька Січ» під час засідання науково-</p>

1	2	3	4	5
				<p>практичного засідання за круглим столом. Учасники також обговорили питання розвитку козацької педагогіки в Запорізькому краї та Україні, напрямки розвитку козацької педагогіки в сучасній системі освіти та важливість соціального партнерства у справі козацького виховання української молоді.</p> <p>Кошти на фінансування заходів програми не виділялися, заходи не профінансовані</p>
2)	Проведення засідань обласної координаційної ради з питань козацтва, Міжнародних конгресів козацтва в Запорізькій області	40,0	0,0	<p>У 2019 році члени обласної координаційної ради козацтва обговорили питання подальшої допомоги армії, волонтерських заходів, політичної ситуації в державі, спільних заходів з Православною церквою України, вшанування пам'яті героїв-військових ЗСУ та національно-патріотичних уроків мужності у навчальних закладах, урочистостей на День захисника України, створення нового проєкту програми розвитку козацтва на наступний рік. За підсумками обговорення було вирішено затвердити заходи на допомогу Збройним силам України, здійснити волонтерські відрядження до підрозділів ЗСУ, військового шпиталю, продовжити співпрацю з ГО «Родина козацької звитяги». Крім цього, затверджено звіти про участь козаків у навчаннях підрозділів територіальної оборони. Директор ГО «Український козацький центр сприяння євроатлантичній інтеграції» поінформував присутніх про міжнародну конференцію з молоддю та закордонними побратимами на підтримку вступу України в НАТО, виховні заходи в 55-й артилерійській бригаді, загоні</p>

1	2	3	4	5
				<p>прикордонників та військовому шпиталі, організацію нових філій першої Національної громадської козацької історичної бібліотеки, підготовку нового випуску збірки статей та чергового номера альманаху «Українське патріотичне козацтво» тощо. Виконання заходів, передбачених Програмою підтримки розвитку козацтва у Запорізькій області на 2017-2020 роки, затвердженою рішенням обласної ради від 06.04.2017 № 66, знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації.</p> <p>Кошти на фінансування заходів Програми не виділялися, заходи не профінансовані.</p>
3.	Усього	130,0	0,0	

Директор Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю облдержадміністрації


Леван ШИШІНАШВІЛІ